

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 910333036

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 3

Miejscowość: Radziejów

Kod NUTS: PL619 Włocławski

Kod pocztowy: 88-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Ostrowska

E-mail: poczta@szpitalradziejow.pl

Tel.: +48 542856331

Faks: +48 542853701

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalradziejow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Usługę kompleksowego utrzymania czystości w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Radziejowie

Numer referencyjny: ZP-01/2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

90910000 Usługi sprzątnia

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest usługa: a. W zakresie kompleksowego utrzymania czystości i dezynfekcji środkami czystości i środkami do dezynfekcji, zapewnionymi przez Wykonawcę wraz z zapewnieniem przez Wykonawcę worków foliowych na odpady

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: SPZOZ_Radziejow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-007274

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 132-420418

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/07/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 22/11/2023

Powinno być:

Data: 28/11/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 25/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 25/08/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 31/08/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: